



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела о нарушении требований охраны труда, повлекшем смерть человека в Новосибирской области



Следственными органами СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в августе на территории коммерческой организации в Новосибирске в результате допущенных нарушений требований охраны труда 46-летний работник организации получил телесные повреждения, повлекшие его смерть.

В СМИ распространена информация о том, что супруга потерпевшего высказывает недоверие



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следственным органам, в производстве которых находится уголовное дело. По ее мнению, к уголовной ответственности привлечен не виновник произошедшего, а совершенно другой человек.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить доклад по доводам, приведённым в публикации, и о ходе расследования уголовного дела.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1846688>